

M E G H Í V Ó



A *Kadarka Kör*
szeretettel hívja és várja

október 28-án pénteken 15 órára

A *budapesti szőlő-és borkultúra*

új fejezetének nyitányára a Költői utcai Jókai-kertbe
(Budapest, XII., Költő utca 21.)

Vörösbort Budának!

Budapest és a jó bor elkötelezett barátai azzal a szilárd elhatározással alapították meg asztaltársaságukat,

a *Kadarka Kör*-t, hogy közösen munkálkodjanak a kadarka hajdani rangjának újraépítésén, s azon, hogy újjászülessék Magyarország fővárosának egykor legendás, a nemzetközi kereskedelemben is kitüntetett szerepet játszó vörösbora, a Budai Vörös, amelynek a filoxéra pusztítása előtt a tokajiéval vetekedő híre volt Európában. A fajta újratelepítését az egykori Budai Borvidéken, a Költő utcai Jókai-birtokon kezdjük meg, az ország legjobb kadarkásainak oltványaiból hozva létre **KADARKÁINK KERTJÉT**. Az írófejedelem hajdani svábhgyi birodalmának azon a részén, ahol száz éve még kedvenc kástélyosának (sillerborának) kékszőlője termett.

Innen nézve a legszebb a kilátás egész Budapestre: éppen arról a lonkáról, ahol ezen a délutánon beültetjük a szőlőskert első sorait Hetényi József kadarka oltványaival. A hajdani svábszüreték jeleneteit a Jókai Mór boráskodásáról szóló visszaemlékezést dr. Illés Zoltán ünnepi köszöntése egészíti ki, majd ki-ki kézhez kap egy-egy oltványt, hogy magának (a beöltözött) Jókainak vezetésével elplántálja az előkészített területen. Bár a tényleges fizikai munkát a hölgyek és urak helyett elvégzik a Rendőrtiszti Főiskola hallgatói, vendégeink bölcsen teszik, ha köröm- s gálacipő helyett strapabíró lábbeliben sétálnak fel a Költő utcába. A műsort és az ültetési ceremóniát követően meghívjuk a résztvevőket Jókai Mór pincéjébe, hogy megköstölhassák azoknak a kadarkáit, akik tavasztól saját dűlőikről származó szaporítóanyaggal folytatják majd Kadarkáink Kertjének betelepítését.

Bő száz éve nem zajlott már szüreti multság a Svábhgyen, azóta nem telepítettek a hungarikum kékszőlőből a hajdani klasszikus Budai Borvidéken. Budapest közönsége s a Kadarka Kör köszöni a közreműködőknek, támogatóknak: a kultúrtáj rekonstrukciója-revitalizációja iránt is elkötelezett Vidékfejlesztési Minisztériumnak és környezetvédelmi államtitkárságának, a Jókai-kert kezelőjének: a Duna-Ipoly Nemzeti Parknak, Budapest XII. kerület, Hegyvidék Önkormányzatának és német kisebbségi önkormányzatának, Budakeszi Város Önkormányzatának, a Budapesti Városvédő Egyesületnek, a Magyar Mezőgazdasági Múzeumnak, a Petőfi Irodalmi Múzeumnak, a BUDAPEST folyóiratnak, a Nagy Budapest Törzsasztalnak, a Rendőrtiszti Főiskolának, a Kadarka Szalonnak, az egri Hagymási Borászatnak, a ballószögi Hetényi Józsefnek, a monor-strázsahegyi Szabó István Gyulának, a Corvinus Egyetem Soós István Borászati Szak-középiskolájának és a Kadarka Kör törzshelyének: a FIRKÁSZ kávéház-étteremnek, hogy részesei lehetünk ennek az ígéretes — és hisszük: emlékezetes — eseménynek.